

# Bizakodás, éberség, nyugalom Havannában

Havanna (MTT) Az ADN jele...  
leni, hogy a kubai főváros lakosai felkészülnek az esetleges amerikai támadás elhárítására, a város és az ország élete mégis a rendes kerékvágásban halad tovább.  
A mezőgazdaságban és sok ipari üzemből nők vettek át a honvédelem megszerzésében nélkülözhetetlené vált férfiak munkáját.  
A nyugalom légkörét semmi sem mutatja jobban, mint a penteken kezdődött békes, meghitt gyermeknap, az éjfélig nyitva tartó játékboltokban rekordmennyiségű vásárló idológóit.  
A Reuter jelentése szerint Raul Roa kubai külügyminiszter pen- teken repülőgépén hazatért Havannába a Biztonsági Tanács New York-i üléséről. Amikor egy újságíró megkérdezte, van-e valami nyoma a józan észnek az Egyesült Államok politikai köreiből, a kubai kérdést illetően, Roa így válaszolt:  
„Az Eisenhower-kormányzatnál ilyenminék nyoma sincs. Minden Kennedy-n múlik.”

Dr. Ernesto Che Guevara, a Nemzeti Bank elnöke — AP jele- ntés szerint — hasonló értele- mben nyilatkozott a kubai-amerikai gazdasági kapcsolatok jövő- ről. „Kuba kész hárommillió ton- na cukrot eladni esszedt piaci áron az Egyesült Államoknak, s ezen a pénzen amerikai árutak- vásárolni — mondotta televízós beszélgetésben —, de mire kész az Egyesült Államok?” — tette fel a kérdést.  
Enztan elmondotta, hogy a kubai kormány vezetői és alacsonyabb rangú beosztottai ezáltal tekintik egy napot rendszeresen fizikai munká- val töltenek majd Havanna-krányéki építkezéseken.  
„A kormányznak magának is mun- kásból kell állnia, hogy állandó és közvetlen kapcsolatban legyen

Havannában az amerikai- kubai kapcsolatok megerősítésével, teljes szolidaritást vállalhat a kubai néppel a Nemzetközi Diákszervezet és az Argenti- nai Szakszervezet Svóvettség, a Brazíliai Országos Diákszervezet, a Chilai Egyesült Munkásszerve- től, Luis Carlos Prestes, a Brazíliai Kommunista Párt főtitkára tizenöt ezer főnyi tömeg előtt előlité az Egyesült Államok legújabb pro- vokációját. Fel szólította a brazli népet, segítsék a kubai forradal- mat, s ha kell önkéntes csapatot- kat is alakítsanak a kubai nép meg- segítésére.  
Sukarno elnök pénteken be- szédet mondott Surabavában, az indonez fadiította fennállásának első évfordulóján. Indonézia népe utolsó lehetékig harcol azért, hogy Nyugat-Irján a lehető leg- zszelfonódott gyarmati rendszer.

# Elfogták a hírhedt fasiszta SD 9.

Berlin (MTT) A Nyugat-Berlin-i búnhágyi rendőrség politikai cso- portjához felfejáentés érkezett, amely szerint dr. Alfred Filbert nyugat-berlini ügyvéd a második világháború idején SS alezredes- ként parancsnoka volt a bizton- sági szolgálattal (SD) 9. különítmé- nyének, amely Ukrajnában több ezer zsidó származású férfit, nőt és gyermeket agyonlőtt. A rend- őrség dr. Filbertet őrtzetbe vette. A nyomozás során a nyugat-ber- lini rendőrség megállapította azokat a bizalmas jellemzéseket is, ame- lyekben a különítmény egykori három parancsnoka esetenként beszámolt a felettes szerveknek a tömeggyilkosságokról. A jelenta- sek szerint az egykori SD-alezre- desek vezetésevel több mint har- mincezer embert gyilkolt meg ez a különítmény.

# A férfinék ötös, a feleségnek négyes találatok van

Az 1961. első heti lottószelvé- nyek értékelése közben ötálála- tos szelvényt találtak. Ez a szel- vény 1466565 forintot nyert.  
Az ötálalatos szelvény tulajdo- nosa szombaton délelőtti jelenke- zett a Sportfogadási és Lottó Igaz- galságon. A boldog nyertes egye- lőre nem kívánva felidni kletéket, de elmondotta, hogy az Autóke- reskedelmi Vállalat egyik buda- pesti részlegénél dolgozik, s im- már három éve tíz szelvényvel rendszeresen lotózik. Ugyanazok- ként a számmokkal játszik. A fele- ség, aki műszaki tisztviselő, alic- maradt el a férj szerencsésjéül.  
Az asszony ugyanis négy találatot ért el ugyanazon a játékhéten, s így a közel másfélmillió forintos nyereményen felül még 34918 fo- rintot is gazdagodik a családj.

# Sukarno beszéde az indonéz hadiflotta ünnepségén

Sukarno elnök pénteken be- szédet mondott Surabavában, az indonez fadiította fennállásának első évfordulóján. Indonézia népe utolsó lehetékig harcol azért, hogy Nyugat-Irján a lehető leg- zszelfonódott gyarmati rendszer.

# Szovjet-indonéz közös közlemény Nasution moszkvai tárgyalásairól

Moszkva (TASZSZ) Moszkvában szovjet-indonéz közös közle- ményt hoztak nyilvánosságra a Nasution tábornok vezette indo- néz kormányküldöttség január 2. és 6-a között folytatott szovjet- umóbeli tárgyalásairól.  
A közlemény hangsúlyozza: a Szovjetunió kormányja „megértil- tanúsított az indonéz kormányküll- döttség azon kérélné Irán, hogy az indonéz köztársaság sürgősen szükséges új felszereléseket vásá- rolhasson fegyveres erői száma- ra.” A felek aláírták az erre vo- nakkozó egyezményt.  
„Az indonéz küldöttség — mondja a közlemény — azért lá- gatott el a Szovjetunióba, mert

Indonézia intézkedéseket fogana- nost fegyveres erőinek fejleszté- sére, főként azzal a küllönleges helyzeti kapcsolatban, amely az utóbbi időben a nyugat-iráni kér- dés körül növekvő feszültség kö- vetkezéseket váltotta ki.”  
A küldöttséget Nyikita Hrus- sov is fogadta. A tárgyalásokon a szovjet kormányküllöttséget Anasztasz Mikojan, az indonéz kormányküllöttséget Nasution tá- bornok vezette.

Penteken hazatüdozt az indo- néz kormányküllöttség Nasution tábornok, nemzetbiztonsági mi- niszter és vezérkari főnök veze- sével.  
Subandrio indonéz külügymi- niszer, Sutradarna repülönar- sal, az indonéz léniaderők ve- zérkari főnöke, és az indonéz kormányküllöttség más tagjai szintén búcsút vettek a küldöt- ség elutazó tagjaitól, mert ők még a szovjet fővárosban maradtak. A búcsúüzletésen Malinovszkij mar- sall és Nasution tábornok beszé- det mondott. (MTT)

# A sztarazagorai leletek

Bulgária a világ egyik leggyáza- gabb régiójának számítanak. A területének csaknem harmada az erdővel borított. Az erdőkben gazdag állatvilág él. A vadak közül leggyáza- gabbak a szarvasok, a vadvadászat mellett az állattenyésztés is fontos. A vadak közül leggyáza- gabbak a szarvasok, a vadvadászat mellett az állattenyésztés is fontos. A vadak közül leggyáza- gabbak a szarvasok, a vadvadászat mellett az állattenyésztés is fontos. A vadak közül leggyáza- gabbak a szarvasok, a vadvadászat mellett az állattenyésztés is fontos.

az egyik phatlon-típusú kocsitól a sok visszama- radt fémdarab alapján megállapították, hogy a többi kocsitól eltérően a kocsik szarvasokból készültek, és azoknál nagyobbak voltak.  
E nagyszabású leletek közelében kálenc nagy üvegedény, és néhány bronzedény is találtak. Az egyik tigen bronzedényt Herkules hőstetterti dbr- zoló dombormű díszíti. Ugyaníti találtak egy hajt- ott lábu asztalt, valamint megtalálták a halott mácskát.

az egész lelet rendkívül érdekes, és nyilván- valóan a szomszéd sirlalomban elteme- teti trák előlelőség temetkezési ajándékainak azt a részét képezi, amelyet a sirlalomban már meg- találtak be. A leletek tanúsága alapján megállapít- ták, hogy a temetkezés időszámításunk III. száz- adának első felében történtek. A domborművek némelyike finom kivitelű. Feltehetően egy helyi trák-római díszművésztől készültek.  
A leletek mellett egy helyi kultúrteremtői közbekeszletésk- vombatók le a trák-ság római korzabokel életére vonatkozóan. A leleteknek azért is nagy a jelen- tőségük, mert a régészet történetében elsőként került napvilágra tigen nagy mennyiségű kocsima- radány. Az adatokat filme vették, és a bolgár- régészek jelenleg a kocsik rekonstrukcióján dol- goznak.

# „A moszkvai érkezellet megerősítette a nemzetközi kommunista mozgalom egységét”

Moszkva, (TASZSZ)

A Pravda szombati vezércikke a küllönböző kommunista és munkaspártok központi bizottsági ülésével és aktívatekzelletével foglalkozik, amelyeken épp e napokban megvitatják a moszkvai érkezellet eredményeit, és az érkezelleten elfogadott okmányokat.  
A Pravda hangsúlyozza: a legfőbb köberkezellet, amelyet min- den ország kommunista levonmak az, hogy az érkezellet megerő- sítette a nemzetközi kommunista mozgalom egységét és összfor- tottságot, szemel fegyvert adott a mozgalomnak nagy harci jel- adatit megdőléshez.  
A Pravda vezércikke rámutat, hogy a tőkés országok kom- munistá mozgalma erélyesen visszaveri az imperialista reakció rohamaít, fejlődik és erősödik.  
A lap megjegyzi, hogy a kommunista mozgalom a küllönböző opportunista Irányzatok elleni harcban fellödik és edződik. Az utóbbi években a kommunista pártok eszméileg szétvázták a reviz- zionistákat, akik megpróbálták letéríteni őket a marxista-leninis- ta útról. A kommunista pártok egyöntetűen ellitétek a nemzetközi opportunizmus jugoszlabo vídítóját, amely koncentráli kifejezője a mai revizionuszté „elmeletének”. A revizionuszták ellen vívott harc- ban nemhogy egyengültek volna a kommunista pártok — amire a burzsoázia ideológusai számítottak, — hanem eszméileg és szerve- zetileg tovább erősödtek.  
A Pravda vezércikke hangsúlyozza, hogy a marxista-leninista pártok mellőzhetetlen feladata marad a revizionuszták leplezése, a kommunista és munkásmozgalom megóvása a revizionuszták an- tileninsista eszméitől. Ugyanakkor a legkevésbé sem szabad gyen- gíteni a dogmatizmus és a szektás elzárkózás elleni harcot, mert küllönben ezek szintén jó veszélyeé válhatnak egyes pártok fejlődésének egyik, vagy másik szakaszában. (MTT)

# Véget ért az afrikai országok casablancai csúcserkezellete

Casablanca (MTT) Mint a nyu- gat hírtgyűrűkészek jelentik, szombaton delben végetért az af- rikai országok négynapos casab- lancái csúcserkezellete.  
A záróülésről kiadott közle- ményben az afrikai államfők be- jelentették, hogy közös afrikai katonai parancsnokságot létesí- tnek, a katonai parancsnokság az egyes országok vezérkari főnökei- ből tevődik össze, és rendszeres- ségben összejön, hogy „biztosítsa Afrika közös védelmét az agress- zív minden afrikai állam biztonságá- val”.  
Határozatot hoztak a kongói helyzetről is, amelyben az afrikai vezetők leszögezték azt a jogukat, hogy „megfelelő intézkedéseket” tegyenek, ha az Egyesült Nemze- tek kongói szervei haladéktalan- nul „nem osztalják fel, és nem legyverik le Mubutu törvénye- len bandáit, és nem állítják helyre a bebörtönzött Lumumba miniszterrelnök törvényes kormány- nának jogait”.  
Az érkezellet részt vevő hatá- rozásban követelték Afrika sza- badságát fenyegető küllöfői tá- borszponát megszüntetését, és egyben erélyesen tiltakoztak a franciaék saharai atomkísérletei ellen.

# Az algériai népszavazás első napi eredményei

Párizs (MTT) Algériában mári- pénteken megkezdődött a népszá- vezzés a távolesó falvakban, ki- s a zabált a szájkabban. Vagyis a lovaiak előbb befogták a kocsikba, és azután áldozták fel őket. Szajdissagos lelet a löktrom, amelekből csak a díszíté- tei és fémkarosok maradtak fenn, de ezekből is rekonstruálható az a mód, ahogyan az ókorban a lovakat befogták. A kocsikból az elhantolás előtt szétvázták, és az alkatrészeket küllön helyzeték el a sirlomb. Minden kocsit és más formád- radit fémdarab alapján megállapították, hogy a többi kocsitól eltérően a kocsik szarvasokból készültek, és azoknál nagyobbak voltak.  
E nagyszabású leletek közelében kálenc nagy üvegedény, és néhány bronzedény is találtak. Az egyik tigen bronzedényt Herkules hőstetterti dbr- zoló dombormű díszíti. Ugyaníti találtak egy hajt- ott lábu asztalt, valamint megtalálták a halott mácskát.

## Ülésezik

### a Svéd Kommunista Párt 19. kongresszusa

Stockholm (TASZSZ) A Svéd Kommunista Párt 19. kongresszu- sának pénteki ülésén K. Olsson, a párt politikai bizottságának tag- ja számolt be a kommunista és munkaspártok moszkvai érkeze- letének munkájáról. A felszólalók egyértelműket fejezték ki a párt politikai irányvonalával, rámutat- tak az egyesült demokrátiás front jelentőségére a monopollit- ke elleni harcban.